RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH
(RPP DARING)

Sekolah : UPTD SMPN 1 Konang
Mata Pelajaran : Matematika
Kelas/Semester : VIl/Ganijil

Materi Pokok : Bilangan Bulat
Alokasi Waktu : 2 Pertemuan(6JP)
Tahun Pelajaran : 2021/2022

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah peserta didik mengikuti pembelajaran Model Discovery Learning melalui aplikasi WAG
dan Google Forms diharapkan peserta didik mampu:
Pertemuan Pertama

1.
2.

Menjelaskan bilangan bulat dan pecahan setelah membaca materi pembelajaran.
Melakukan operasi hitung bilangan bulat dan pecahan setelah mengetajui sifat-sifat opersai
hitung bilangan bulat

Pertemuan Kedua

3.

Siswa dapat menyelesaikan operasi hitung bilangan bulat dengan tepat

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Awal yang Menyenangkan (AM) Salam, Do4,

Presensi, Apersepsi, dan Motivasi.

2. Kegiatan Inti yang Menggairahkan (IM) Pertemuan Pertama

a) Peserta didik mencermati materi berupa power point di link berikut tentang Bilangan Bulat
melalui WAG.

b) Guru memberikan beberapa pertanyaan terkait dengan materi.

c) Peserta didik menyelesaikan soal tentang Bilangan Bulat

Pertemuan Kedua

a) Peserta didik mencermati kembali uraian materi berupa video di link
tentang Bilangan Bulat melalui WAG.

b) Guru memberikan beberapa pertanyaan terkait dengan materi.

c) Peserta didik menyelesaikan soal tentang sistem persamaan linear dua variabel

3. Kegiatan Akhir yang Mengesankan (AM)

a) Guru memberikan tes tulis tentang pemahaman peserta didik terhadap materi Bab 5
dengan menjawab kuis.

b) Guru memberikan umpan balik dengan cara mengecek hasil pekerjaan peserta didik,
apabila nilai masih jelek guru meminta mereka untuk mengulangi pekerjaannya.

c) Guru meminta anak untuk selalu mengulangi pelajaran yang sudah di sampaikan
agar tidak lupa

d) Kegiatan ditutup dengan Review materi dan penguatan materi, menjelaskan pentingnya
mentaati protokol kesehatan di masa pandemi, menyampaikan rencana pertemuan
berikutnya, Doa dan Salam.

C. PENILAIAN

1.
2.
3.

Penilaian Sikap : Observasi sikap taat, disiplin, dan semangat dalam mengerjakan tugas
Penilaian Pengetahuan : Tes tulis melalui goole form di link berikut

Penilaian Keterampilan: Membuat model matematika dan menentukan selesaian SPLDV
dengan menggambar grafik dua persamaan serta menafsirkan grafik yang terbentuk.
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